
Νέα απειλή για τη Θεσσαλονίκη: Καύση απορριμμάτων – Εκδήλωση την Κυριακή
10 Νοέμβρη, 11πμ, Εργατικό Κέντρο

Η “ΑΝΥΠΑΚΟΗ Αμπελοκήπων-Μενεμένης” μαζί με άλλες αριστερές, ριζοσπαστικές,
αντικαπιταλιστικές κινήσεις πόλης (“Πόλη Ανάποδα”/”Δύναμη Ανατροπής” Θεσσαλονίκης, “Μέτωπο Ρήξης
και Ανατροπής” Θέρμης, “Πόλη Αλλιώς” Νεάπολης-Συκεών) και Περιφέρειας (“Ανταρσία στην Κεντρική
Μακεδονία”-Αντικαπιταλιστική Αριστερά) οργανώνουν την Κυριακή 10 Νοέμβρη, στις 11 το πρωί στο
Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης εκδήλωση για την νέα απειλή το περιβάλλον και την υγεία μας στη
Θεσσαλονίκη, την σχεδιαζόμενη καύση απορριμμάτων.

Στην εκδήλωση-συζήτηση συμμετέχουν:

Νίκος Κανελής, Επιτροπή Αγώνα Βόλου ενάντια στην καύση απορριμμάτων

Παναγιώτης Μαυροειδής, Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Ηλίας Σμήλιος, ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές Αμπελοκήπων-Μενεμένης

Πέτρος Τσιβίδης, Πόλη Ανάποδα/Δύναμη Ανατροπής Θεσσαλονίκης

Συντονίζει: Δέσποινα Βασιλειάδου, Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής Θέρμης”

Η τοπικές κινήσεις δηλώνουν τη συνολική αντίθεσή τους στα σχέδια διαχείρισης των απορριμμάτων που
προωθούνται από κυβέρνηση-περιφέρεια-δήμους με κυρίαρχο στόχο την εξυπηρέτηση των συμφερόντων
του κεφαλαίου που βλέπει ως νέα πηγή άντλησης κέρδους τη βιομηχανία των απορριμμάτων. Στη
Θεσσαλονίκη προωθείται η καύση των απορριμμάτων ως «λύση» για την μείωση του όγκου των
σκουπιδιών που θάβονται ενώ παραβλέπονται όλες οι άλλες πολύ πιο αποτελεσματικές και φιλικές προς
το περιβάλλον λύσεις (ανακύκλωση, επαναχρησιμοποίηση, κομποστοποίηση).

Πραγματική απάντηση στο τεράστιο αυτό πρόβλημα, όπως αναφέρεται στα κείμενα των κινήσεων, είναι ν’
αλλάξουμε τη γενεσιουργό αιτία, την επιδίωξη μεγαλύτερου κέρδους για τους καπιταλιστές μέσα από την
παραγωγή προϊόντων μιας χρήσης, την υπερβολική χρήση συσκευασιών και μάλιστα πλαστικών κ.ά.
Αποτελεί άμεση ανάγκη να απαιτήσουμε αρχικά τη μείωση του όγκου των απορριμμάτων (με δραστικό
περιορισμό συσκευασιών, πλαστικού κ.ά. που τίποτα άλλο δεν εξυπηρετούν παρά την αύξηση του
καπιταλιστικού κέρδους) και στη συνέχεια μια άλλου τύπου διαχείρισή τους. με κύρια βήματα τη διαλογή
στην πηγή, την επαναχρησιμοποίηση, την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση.

Ένα τέτοιο σύστημα έχει μία απαραίτητη προϋπόθεση: να σχεδιάζεται και να χρηματοδοτείται από το
δημόσιο, με γνώμονα τις ανάγκες της κοινωνικής πλειοψηφίας και όχι τα κέρδη του κάθε εργολάβου της
«βιομηχανίας των απορριμμάτων». Όλα αυτά όμως μπορούν να επιβληθούν μόνο μέσα από μαζικούς
κοινωνικούς αγώνες.

Στόχος των αντικαπιταλιστικών κινήσεων η ενημέρωση των κατοίκων και η ενεργοποίησή τους. Έτσι,
πέρα από την εκδήλωση, προγραμματίζονται εξορμήσεις και εκδηλώσεις ενημέρωσης στις γειτονιές της
πόλης, η παρέμβαση στα δημοτικά και το περιφερειακό συμβούλιο καθώς και ανοιχτή
συγκέντρωση/διαδήλωση στις 23 του Νοέμβρη.

Απαραίτητο δε βήμα σ’ αυτή την κατεύθυνση θεωρείται η δημιουργία ανοιχτής «Επιτροπής Αγώνα
Θεσσαλονίκης κατά της Καύσης των Απορριμμάτων».
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